
Stuklijst Bande de- en montage 

apparaat V2

Posnr Aantal Afmetingen Materiaal Samenstelling

1 2 koker 400x40x2 L=580 RVS Frame

2 1 koker 40x40x2 L=220 RVS Frame

3 1 koker 40x40x2 L=580 RVS Frame

4 1 koker 40x40x2 L=240 RVS Frame

5 1 koker 40x60x2 L=100 RVS Frame

6 5 koker 40x40x2 L=181 RVS Frame

7 1 rond 30 L=40 RVS Frame

8 2 buis inw. 16 uitw? RVS Frame

9 1 koker 50x50x4 L=80 RVS Demontageplaat

10 1 plaat 200x90x5 RVS Demontageplaat

11 1 koker 50x50x4 L=360 RVS Demontagekoker

12 2 plat 40x3 L=60 RVS Demontagekoker

13 1 plaat 100x50x5 RVS Montageschoen

14 1 koker 50x50x4 L=80 RVS Montageschoen

15 1 buis rond 30x2 L=600 RVS Hefboom verleng

16 1 koker 35x35x2 L=150 RVS Hefboom verleng

17 1 koker 40x40x2 L=400 RVS Hefboom

18 1 buis inw 21 uitw? L=40 RVS Hefboom

19 1 as rond 25 L=400 Alu Opspanas

20 1 as rond 20 L=400 Alu Opspanas

21 1 as rond 20 L=300 Alu Opspanas GS 650/700

22 1 as rond 16 L=240 RVS Blokkeren wiel

23 1 slang  voor pos 22 inw 16 L=200 kunststof bescherming as

24 1 as rond 30 L=80 Alu adapter voor pos 21

25 5 kunststof voor pos 6 100x40x2 bescherming velg

26 1 bout M8x60  scharnier pos 9

27 1 M8 zelfborgende moer voor pos 10

28 2 vleugelbout M6x20

29 2 Inbusbout M6x35 voor pos 13

30 2 M6 zelfborgende moer voor pos 14


